

2010系友大會報導

大打「梅竹紀念品」牌奏效，今年的系友大會比往年熱鬧許多，不少系友帶著小朋友一同回學校走走。依據4/25系友現場投票以及線上投票結果，並考量個人意願後，2010-2011年的理事及監事名單終於出爐如下：

理事長：NE70陳貴明

常務理事：NE69徐懷瓊、NE72蔡春鴻、NE73黃小琛、薛燕婉所長、曾繁根系主任

理事：NE78開執中、NE79施永和、NE80曾文毅、NE83張欣、NE84黃秉修
NE84周鴻儒、NE86馮玉明、NE87葉宗洸、NE87邱德成、NE89吳佳懋
90D馬殷邦、NE91羅吉進、NE94許嘉文、NE97彭建凱、NE97陳添賜
NE99邱婉珺、NE99洪國鈞

常務監事：潘欽院長

監事：NE73林文昌、NE82邢憲生、NE85余士迪、NE85陳俊良、NE93莊朝淵
NE94胡孝忠



左上：系友大會學長學弟合照。左下：邀請NE70學長頒發70級獎學金。右上：邀請NE68蘇獻章學長頒發68級獎學金。右下：曾主任致贈紀念品感謝陳貴明理事長與徐懷瓊副理事長。由徐副理事長代表接受。

NE70大廳揭幕

謝謝NE70的禮物

NE70大廳整修工程是畢業40年的70級學長贈送系上的禮物。系館二樓在使用多年後，漸漸喪失了原先現代主義的風采。本次整修工程委請零二設計有限公司負責，整修構想以恢復現代主義所強調的「洗鍊、簡單、雋永」等風格元素為主，並設計一幅銅鑄畫作置放於整修過後的大廳，讓大廳有了令人凝視駐足的理由。整修後的大廳具有博物館或者畫廊般的氣氛，歡迎系友回來系上時，在此放慢腳步細細品味。



左起：陳明真與陳文村二位學長仔細觀看紀念師長之序文



左起：郭德惠、陳明真、張禮祖、夏德鈺、陳文村、陳貴明等六位NE70學長

NE70畢業40年暨捐贈大廳序文

44前年，我們初來清華園時，拘謹、安靜而好奇，在師長帶領下走入一個奇異的世界，電子繞著原子核的世界。

少年不再羞澀，釋放禁錮在內心的熱情，暢快奔放地學習，撞擊出彼此的相知與相惜。四年後，我們畢業了，開始闖蕩天涯，唯清華園的點點滴滴、師長訓誨與同窗情誼，長存我心。

我們有幸於畢業40年之際，與院校所系共同整修母系系館大廳，謹以銅鑄畫作緬懷開啓了人類能源新紀元的物理先知，並向帶領我們探索此領域的錢積彭、唐明道、楊德禮、梅德純神父、曾德霖、翁寶山、楊覺民諸位師長致上無盡的感謝；此外，更要向歷屆的學長、學姐、學弟、學妹們致意，感謝各位為核能和平用途所做的貢獻，以及為國內核能教學研究、能源供應、核能安全與經濟發展所付出的辛勞。

時光倏忽而逝，對母校校訓「天行健，君子以自強不息」之意涵則有更深切的體會，特別將此銅鑄畫作命名為「行」，與核工/工科的學弟妹們共勉。

NE70 全體同學 謹識
2010.4.24

綠色低碳能源教學研究大樓

謝謝NE69李偉德系友

NE69級系友才剛於2009年畢業40年之際合全班之力協助母系完成NE69演講廳的整修。今年，傳出更令人感動的好消息，NE69級李偉德系友捐款協助興建教學大樓。

李偉德系友捐贈500萬元美金再加上母校配合款，將興建一棟地上8層地下1層的教學大樓，預計於民國104年落成啓用。落成後，將作為核工所、工科系、院學士班等系所從事核能、太陽能與氫能等綠色低碳能源的教學、研究之用。

李偉德系友在5月18日的捐贈記者會上說他在過了60耳順之年後，曾經問自己：應該把握時間賺錢還是做些更有意義的事情？他想起父親津津樂道的武訓興學故事，武訓是山東人、父親也是山東人，父親非常敬佩這位家鄉前輩，因此決定完成父親效法武訓的心願，並將此樓命為「李存敏樓」，以紀念父親。

規劃中李存敏樓草圖

